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1. Heab padoThI
HccnenoBanre XapakTEPUCTUK HEMEPUOIUUECKOTO KOJIEOaHUs
2. UcxoaHble JaHHBIE

JInst  BBINOJHEHWS 3aJaHus  CTYACHTHl MOJY4YaloT y  IpenojaBaresis
WHJMBUyaJIbHOE IEPUOINYECKOE KOJIeOaHKe, MPUMEPHBIN BU KOTOPOro MOKa3aH Ha
pucyHke 1.
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Pucynok 1 - Henepuonnueckoe kojebanue

3. 3aganue Ha padoTy

CryneHTy He0OOXOIUMO ONPEACTUTh:

3.1. CpoekTpaibHyl0 IUIOTHOCTh HEMEPUOJUYECKOr0 KOJEOAHMs, HCIONb3Ys
osicTpoe mpeoOpazoBanue Dypwe. lIpeacraButrh B rpaduyeckoM BHIIE MOJIYJIb
CIIEKTPAIBHON IIOTHOCTH.

3.2. DHepreTHUeCKUi CIIEKTP HEMEPHOANIECKOTO KOIeOaHHsI.

3.4. ABTOKOppPEIALNUOHHYIO (DYHKIIHUIO HEMEPHOANIECKOTO KOIeOaHusI.

4. Metoanuyeckne peKOMEeHAAMHU

4.1. BeinoJiHEHUE 3aJaHUS] PEKOMEHTYETCSI TPOBOJIUTH B MOCJIEI0BATEIBHOCTH,
COOTBETCTBYIOLIEN IMPUIIATAEMOM ITPUMEPHOM ITPOTPAMME.

4.2. IIporpamMma pacuéra nepenaércsi CTyJJeHTaM Ha MarHUTHOM HOCHUTEJNE ISt
aHaJIM3a U COCTABJICHUS Ha €€ OCHOBE COOCTBEHHOMU MPOTPaMMBbI pacyéTa.

4.3. ®parMeHThI MPOTPaMMBbI JIOJDKHBI BXOJUTh B OTYET MO JTaHHOU paboTe C
KOMMEHTApUSAMH CTYJEHTa W MOANHUCSAMU K pucyHkam. [loamucu Ha ¢dparmeHTax
[IPOrpaMMbl OTCYTCTBYIOT YMBIIIUIEHHO.
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1.

5. Conep:xaHue 0TYETA MO 3aJAHUIO

5.1. OT4€T HOJDKEH COAEePKaTh:
HasBanue u 1es1b paGoThI.
HcxonHbie TaHHBIE.
[Tporpammy pacuéra ¢ MOTYyYECHHBIMH pe3yIbTaTaMu
BbIBOIBI 110 pe3yiibTaTaM paboThI
5.2. TpeboBanus 1o ohopMICHUIO OTUYETA:
e OTu€T BBIMIOJHACTCS C UCITOIH30BAHUEM KOMIThIOTEPA.
e UmmrocTparuu T0KHBI UMETh TIOINACH BHHU3Y.
e JlomycKaroTcs TOJIBKO OOIICTIPUHATHIE COKPAILIEHUS CIIOB.
e PucyHku NpuBOIUTH B IBETHOM O(OPMIICHUHU C KPATKUMHU
00BSICHEHUSIMU U300paKEHUH.

6. OpreHTHPOBOYHAS TPYAOEMKOCTh PadOThI

5.1. AynutopHsble 3ansaTus — 1 gac.
5.2. CamocTosiTenbHast paboTa BHE ayAUTOpU — 2 Haca.

7. JIuTeparypa.

Hedénos B.1. OCHOBBI PaAMO3IIEKTPOHUKH U CBSI3U
Curos A.C. Bricmias mikoja, M., 2009r.

193...212
CcTp.



